
Öltözködési útmutató 
családi fotózásra

A sikeres fotózás egyik kulcsa a jól meg-
választott, kényelmes és önazonos ruha.
Ha jól érzed magad a szettedben, az a 
képeken is látszani fog. Egy kényelmet-
len ruha, amiben folyton „tartani kell 
magad” – az arcodra is kiül. Ne akarj 
mindenáron belepréselődni valamibe 
csak azért, mert másokon jól mutat – vá-
lassz olyan fazont, ami kiemeli azt, amit 
szeretsz magadon, és finoman elfedi, 
amit kevésbé.

Ha bizonytalan vagy abban, mi áll 
jól neked, érdemes segítséget kérni. 

Például Kretter Bea stílustanácsadó 
testalkatelemzéssel és személyre szabott 
tanácsokkal segít megtalálni a legelő-
nyösebb öltözéket – nemcsak praktikus, 
de önbizalomnövelő élmény is.  
 
Ne feledd: ezek a képek éveken át újra 
előkerülnek majd. Fontos, hogy te is 
örömmel nézd vissza magad rajtuk, és 
ne bántó gondolatokkal tekints a csalá-
di albumra.

Ebben az útmutatóban segítek megtalálni az ideális 
stílust, színeket és kiegészítőket, hogy a végeredmény 

igazán egységes, mégis egyedi legyen.
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https://kretterbea.hu/


Stílus kiválasztása 
 
Először döntsétek el, hogy elegáns 
vagy inkább lazább, kötetlenebb 
hangulatú képeket szeretnétek. 
Fontos, hogy a család minden tagja 
hasonló stílusban öltözzön, hogy elke-
rüljük az össze nem illő megjelenést. 
Egy elegáns ruha mellett a sportcipő 
vagy egy lezser póló kilóghat a kép-
ből. Például, ha az első képet nézzük, 
nem lenne összhang, ha a középső 
kislány egy sima pamut felsőt viselne, 
vagy ha az apuka pólóban lenne.

Színharmónia 
 
A színek nagy szerepet játszanak a fotók hangulatá-
ban. A legjobb, ha a család tagjai összehangolt, de 
nem teljesen egyforma színeket viselnek. Egy színpalet-
ta segítségével könnyen kitalálható, milyen árnyalatok 
illenek össze. Segítség lehet, ha színpalettát választunk 
akár a Pinterest-ről. Beírod a keresőbe például, hogy 
ősz színpaletta, föld színpaletta, pasztell színpaletta 
vagy egy adott színre keresel. Kiválasztod azt a palet-
tát, ami a legjobban tetszik, és megpróbálod annak 
megfelelően összerakni a család öltözetét. 
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Vagy kiindúlatunk egy másik irányból is. Példul hogy, akinek a legkevesebb vagy legkevésbé változatos 
ruhatára van a családban. Nézd meg, milyen ruhadarabjai vannak, amelyek jól mutathatnak például a 
karácsonyi fotózáson – egy szép pulóver, ing vagy ruha, ami illik az ünnepi hangulathoz. Ha ezt a darabot ki-
választod, máris van egy biztos kiindulópt, amihez a többiek ruháit igazíthatod. Így könnyebb lesz harmóniát 
teremteni a színek és stílusok között, és elkerülhetitek, hogy valakinek nehézséget okozzon a megfelelő szett 
megtalálása. Ez a módszer különösen jól működik, ha kisgyerek is van a családban, sokszor az ő ruháik a leg-
meghatározóbbak a képen, így érdemes akár belőlük kiindulni, és a szülők ruháit ehhez igazítani.



A színeknek is van „hőmérsékletük”: beszélünk 
meleg és hideg árnyalatokról. A meleg színek 
olyanok, mint a napsütés vagy a tűz fénye: 
a piros, narancs, sárga, barnák, bézsek, keki 
zöldek változatai is ide tartoznak. 
A hideg színek inkább a vízre, árnyékra vagy 
jégre emlékeztetnek: kék, zöld, lila és ezek szür-
kés, ezüstös, hűvös árnyalatai. 
 
Ha a család egy fotón meleg és hideg színeket 
kever (például valaki piros pulcsiban, más meg 
jeges kékben van), az kicsit megtöri az össz-
hangot, és nehezebb harmonikus hangulatot 
teremteni.

Ezért érdemes  
egyik típus  
mellett maradni!
 
 
Ha meleg hangulatú képet szeretnétek (ott-
honos, meghitt, karácsonyi), válasszatok bézst, 
barnát, rozsdás, olívazöldes, bordós árnyalato-
kat. 
 
Ha inkább friss, téli, havas hatást szeretnétek, 
jöhetnek a hideg színek: szürke, kék, fehér, 
ezüst, sötétzöld.

MELEG HATÁSHIDEG HATÁS
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Ha mégis teljesen azonos színű ruhákat 
szeretnél a képeken látni, az is lehet 
szép és ízléses. Apró részletekkel (pl. kü-
lönböző anyagok, kiegészítők) tehetitek 
izgalmasabbá az összképet. Mutatok 
néhány példát:

A kép akkor lesz igazán dinamikus, ha van benne némi 
változatosság. Egy apró eltérés a színvilágban vagy 
a ruhák fazonjában megtörheti az egyhangúságot.  
Például a kisbaba egy eltérő ruhaszínben, vagy a 
második képen az anyuka fekete zakója, a srác hosszú 
ujjú felsője, és a lányok rövid ujjúban, ezzel törik meg a 
szigorú egységet, harmóniát teremtve.

Példák: A legtöbb családtag egységes színben van, és egy valaki megtöri a sort. Apa szürkében, a három 
gyerek feketében, mindenki farmer nadrágban. Középső képen a három gyerek egyformában, anyuka fe-
hér pólóban és a közös szín a fekete. A harmadik képen is van egy közös szín, a lányok cipői azonos színűek 
az apa öltözékével.
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Itt egy szép példa a pasztellszínek-
re. Ha a baba, és a legnagyobb 
fiútestvér nem törné meg a bézs 
színeket, nagyon egyhangú, és 
unalmas lenne a kép.   

Lazább öltözet, egységes színben, 
de mégis visszaadja a családtagok 
egyéni személyiségét is. 

A fehér póló, farmer kombináció-
ban egységes a család, de mégis 
visszatükrözi az emberek személyi-
ségét az öltözék azzal, hogy nincs 
mindenki egyforma fehér pólóban, 
különböző szabású és típusú felsők-
ben.

Elegáns, fehér ruhakombináció. 
Egységes, de nem egyforma, öna-
zonos darabok.
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Minták és logók kerülése 

A ruhákon lévő nagymintás elemek, 
harsány grafikák vagy logók elterelhetik 
a figyelmet a családról. Kerüld a túlzott 
mintákat. Inkább válassz egyszerűbb, le-
tisztult darabokat, amelyek nem vonják 
el a tekintetet az arcokról.
Jó példa a középső lány ruhája. Egyedi 
mintás, de mégis beleolvad a családi 
fotó egységébe. 

Gyermekeknél kifejezetten javaslom 
kerülni a mesefigurás ruhadarabokat. 
Előnyös itt is az egyszerűségre törekedni.

Elegáns öltözet, gyerekek 
ruháján nincs mesefigura. Az 
álló kisfiú mintás ingbe van, 
de visszafogott, és harmóni-
ában van a többiek bordó 
öltözékével.

Háttér: A stúdióban olyan hátteret választok, ami összhangban van a kiválasz-
tott ruhák színével. A karácsonyi enteriőr esetében igyekszem semlegesebb be-
rendezést felépíteni, hogy mindenképpen rajtatok legyen a figyelem. A háttér 
egy olyan kiegészítője a fényképnek, ami kiemeli a családot, keretbe helyezi.  

A kislányok elegáns, arany-
bézs ruhában vannak. Egy-
szerű és nagyszerű. Nincs 
rajzfilmfigura és erős minta, 
ami elvenné a figyelmet, és 
felborítaná az összhangot.

Laza családi fotó, ahol 
mindenki hétköznapi öltö-
zetben van. a ruhák közös 
tulajdonsága, az hogy sötét 
színek, melyek rávezetik a 
szemünket az arcukra.
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Kiegészítők

Hozhattok személyes kiegészítőket is, például sál, sapka, kalap, 
babáknak kis fejpánt, fülbevaló, nyaklánc, karkötő, ami tükrözi 
a személyiségeteket. Férfiaknak nyakkendő, csokornyakkendő, 
kalap, óra, öv. Természetesen, ha nem a ti stílusotok, akkor a natúr 
hatás is lehet az irány. 

Cipők: a lábbelik passzoljanak az öltözékhez. Ha 
elegáns ruhákat választasz a családnak, akkor 
jöhet a magassarkú és a bőrcipő, gyerekeknek is 
elegáns topánka, alkalmi cipő. Ha hétköznapi öltö-
zeteben jöttök, akkor az annak megfelelő cipőket 
válaszd. Figyelj arra, hogy színben passzoljanak a 
ruhákhoz. 

Smink és haj: Hölgyek számára javasolt egy pro-
fesszionális smink és frizura, hogy a képek a lehető 
legjobban sikerüljenek. Férfiaknál egy ápolt szakáll, 
rendezett haj hozzájárulhat a magabiztos megje-
lenéshez. Gyerekeknél is érdemes frissen igazított 
frizurával érkezni.

Még több ötlet 
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